重庆应用技术职业学院 学工在线(六)

2024年10月8日-2024年10月12日

学生处动态

【心理健康】

2024 年 10 月 11 日,大学生心理协会换届大会在学术报告厅 隆重举行,参加本次大会的有学生处心理健康教育中心指导老师和心 理协会全体成员。本次大会总结了心协过去一年的工作成果,完成了 心协领导团队的新老交替,并明确了未来发展方向。



【就业中心】

2024年10月10日, 我校在学术报告厅开展了2024年 就业创业指导专家巡讲, 全体辅导员、班主任参加了本次巡 讲。

本次主讲专家是重庆市普通高校就业创业课程专家库的成员、重庆城市管理职业学院就业指导中心副主任郑添华

教授,郑教授就《职业指导咨询沟通技巧与技术》为主题, 为辅导员和班主任做了精彩的宣讲。此次宣讲活动对于辅导 员、班主任专业能力有很大的提升,对我校扎实推进高质量 就业工作具有很强的指导作用。



二级学院动态

【教育学院】

1. 学工例会: 10月10日上午10: 30,教育学院组织召开了2024秋期第六次学生管理工作会,学院党总支书记、副院长匡灿,全体学工人员参会。



会上, 匡灿针对9月学生管理工作进行了全面总结:

他指出辅导员工作是学院学生管理工作的核心,必须要有高度的责任感和使命感,每一个学生的问题都关乎着学院的整体发展和学生的未来,需要以积极主动的态度去面对工作中的各种挑战。

他强调辅导员应时刻保持工作的主动性,积极探索新的工作方法 和模式,不断提升自己的工作能力。在处理学生的就业指导、心理健 康辅导等工作时,要主动学习新的知识和技能,积极参加各类培训。

在情绪管理上,他谈到面对工作压力,要学会合理调适自己的情绪。不能将个人情绪带入工作中,进而影响同事与学生。面对复杂的学生情况和工作任务,要保持冷静和理智。

【互联网信息学院】

国家励志奖学金答辩会: 2024年10月11日,互联网信息学院组织开展了2023-2024学年国家励志奖学金答辩大会。本次答辩会旨在为学生搭建一个展示自我、交流学习的平台,通过朋辈间的相互激励与切磋,激发广大学子的学习热情和进取精神,营造一种"比、学、赶、超"的良好学习氛围。答辩过程中,各位候选学生经过精心准备,围绕学习成绩、获奖经历及综合素质提升等方面进行了全面而生动的陈述,充分展现了互联网信息学院学子的风采与实力。



【智能汽车与建筑工程学院】

10月10日智能汽车与建筑工程学院开展以"回望历史,砥砺前行"辛亥革命纪念日观影活动,为缅怀革命先烈,激发师生爱国热情。学习传承"辛亥精神"就是要学习革命先烈"一呼百应、精诚团结"的奋斗精神,努力打造分院机关"廉洁、高效"的良好氛围。

通过此次主题党日集中观影活动,师生们纷纷表示,要学习红色精神,筑就一颗红心,让红色基因始终激荡,让红色基因 代代相传,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。



【健康产业学院】

工作会议: 2024年10月8日,健康产业学院在书记办公室组织召开了学生工作会议。会上,学生管理专干秦利娟传达了学校关于做好2024年国家奖助学金评审工作相关文件,包括评审程序、条件、时间、报送材料等。学院副书记夏小玲做了2024年国家励志奖学金及国家助学金等评审工作整体部署,并强调国家奖助学金是党和政府激励学生的重要举措,各班级要按工作文件要求规范程序、严格标准、认真审核、积极推报,做到公平、公正、公开,以确保评审工作顺利完成。

